

EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇO 007/2025 Torna Público o extrato da Ata de Registro de preço 002/2025. Referente ao Processo Licitatório 009/2025, firmado entre o Município de Antônio Prado de Minas – MG e a empresa GRAMS & GRAMS LTDA, valor global: R\$ 216.280,00 (duzentos e dezesseis mil duzentos e oitenta reais); Constitui Registro de preço para contratação de empresa especializada para futura e eventual aquisição de medicamentos para fornecimento eventual e parcelado, a depender da necessidade de microempresas, empresas de pequeno porte e equiparadas, em atendimento às necessidades da Prefeitura Municipal de Antônio Prado de Minas,. Prazo de vigência: O Ata de Registro de Preço vigorará pelo prazo de 01 (um) ano, contados da assinatura do termo contratual, na forma da Lei nº 14.133, de 2021. Antônio Prado de Minas/MG, 25 de fevereiro de 2025.



EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇO 008/2025 Torna Público o extrato da Ata de Registro de preço 002/2025. Referente ao Processo Licitatório 009/2025, firmado entre o Município de Antônio Prado de Minas – MG e a empresa LIFE CENTER COMERCIO E DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA, valor global: R\$ 117.500,00(cento e dezessete mil e quinhentos reais); Constitui Registro de preço para contratação de empresa especializada para futura e eventual aquisição de medicamentos para fornecimento eventual e parcelado, a depender da necessidade de microempresas, empresas de pequeno porte e equiparadas, em atendimento às necessidades da Prefeitura Municipal de Antônio Prado de Minas,. Prazo de vigência: O Ata de Registro de Preço vigorará pelo prazo de 01 (um) ano, contados da assinatura do termo contratual, na forma da Lei nº 14.133, de 2021. Antônio Prado de Minas/MG, 20 de fevereiro de 2025





EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇO 009/2025 Torna Público o extrato da Ata de Registro de preço 002/2025. Referente ao Processo Licitatório 009/2025, firmado entre o Município de Antônio Prado de Minas – MG e a empresa PRIME MATERIAL MEDICO HOSPITALAR LTDA - ME, valor global: R\$ 1.823.050,10 (um milhão oitocentos e vinte três e cinquenta reais e dez centavos); Constitui Registro de preço para contratação de empresa especializada para futura e eventual aquisição de medicamentos para fornecimento eventual e parcelado, a depender da necessidade de microempresas, empresas de pequeno porte e equiparadas, em atendimento às necessidades da Prefeitura Municipal de Antônio Prado de Minas,. Prazo de vigência: O Ata de Registro de Preço vigorará pelo prazo de 01 (um) ano, contados da assinatura do termo contratual, na forma da Lei nº 14.133, de 2021. Antônio Prado de Minas/MG, 20 de fevereiro de 2025